


Mit dem Tarif FEELfree_plus profitieren Sie ab sofort 
von exklusiven Gesundheitsleistungen. Sie können 
jährlich über ein Budget in Höhe von 300 € verfügen, 
egal ob Sie gesetzlich oder privat versichert sind. 

Nutzen Sie Ihr Gesundheitsbudget für:

• Sehhilfen und Augenlaserbehandlungen (z.B. Lasik)
bis 180 € jährlich

• Hörgeräte
• Sonstige ärztlich verordnete Hilfsmittel (wie z. B.

Blutdruckmessgerät, Stützstrümpfe, Schuheinlagen)
• Ärztlich verordnete Heilmittel (wie z. B. Massagen,

Krankengymnastik, Bewegungstherapie)
• Ärztlich verordnete Arznei- und Verbandmittel
• Heilpraktikerbehandlungen nach GebüH
• Vorsorgeuntersuchungen, die Risikofaktoren für

Erkrankungen sowie bestehende Erkrankungen
möglichst früh erkennen, z. B. für Herz-Kreislauf, 
Schwangerschaft, Krebs und Schlaganfall

• Schutzimpfungen inkl. Impfstoff
• Zahnbehandlungen (wie z. B. Kunststofffüllungen,

Inlays, Wurzel- und Parodontosebehandlungen)
• Zahnersatz (wie z. B. Prothesen, Kronen, Brücken,

Implantate)
• Professionelle Zahnreinigung und Zahnaufhellung

(Bleaching) bis 60 € jährlich

Das Budget gilt immer vom 01.01. bis 31.12. eines 
Jahres. Startet Ihr Gesundheitsbudget unterjährig, gilt 
für das erste Jahr die entsprechend anteilige Summe. 
Den genauen Leistungsumfang entnehmen Sie bitte 
den Vertragsunterlagen.

Ihr neues Gesundheitskonzept – für Sie von Ihrem Arbeitgeber
MusterfirmaXY

So einfach funktioniert Ihr Tarif:

Zum Erklärvideo.



Damit Sie gesund bleiben:
Unsere Gesundheitsservices

In einer Welt, in der Gesundheit und Wohlbefinden von 
größter Bedeutung sind, bieten wir Ihnen eine
umfassende Unterstützung mit passenden 
Gesundheitsservices. Damit Sie lange gesund bleiben
oder schnell wieder fit werden. 

Sie haben Fragen zu einer Erkrankung oder möchten 
mehr wissen zu Behandlungsmöglichkeiten und
Medikamenten? Das Gesundheitstelefon der Hallesche 
beantwortet täglich, rund um die Uhr, unter 
0711 6603-2144 all Ihre Fragen.
Unser Facharzt-Service unter 0711 6603-4044 findet 
für Sie einen geeigneten Arzt oder Ärztin in Ihrer Nähe 
und vereinbart auf Wunsch gleich einen Termin.  

Nutzen Sie außerdem gerne unsere Videosprech-
stunde unter www.hallesche.de/videosprechstunde
oder unseren Symptom-Checker sowie unsere weiteren 
Angebote. Auch Ihre Angehörigen können von unseren 
Gesundheitsservices profitieren. 

Diese und weitere Gesundheitsservices finden Sie 
hier:



Wir machen es Ihnen einfach: Reichen Sie Ihre 
Rechnungen am besten über unsere App hallesche4u 
ein. Sie können die App über den folgenden QR-Code 
oder in Ihrem App-Store herunterladen.

Alternativ können Sie uns Ihre Rechnungen per E-Mail an 
service@hallesche.de oder per Post an folgende 
Adresse senden:

Hallesche Krankenversicherung a. G.
Bereich SL Gruppenversicherung 
70166 Stuttgart

Reichen Sie zur Erstattung bitte, wenn möglich, die 
Originalbelege ein und geben Sie uns immer Ihre 
Versicherungsnummer an. Diese finden Sie auf Ihrer 
Police.

Wenn Sie uns erstmalig Rechnungen einreichen, 
benötigen wir zusätzlich Ihre Bankverbindung.
Bei Fragen zur App hallesche4u oder bei technischen 
Problemen wenden Sie sich bitte an 
kundensupport@hallesche.de. Eine Nutzung der App 
ist erst ab Vertragsbeginn möglich.
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Information zum Datenschutz
Damit Sie an der betrieblichen Krankenversicherung 
teilnehmen können, übermitteln wir dazu die erforder-
lichen personenbezogenen Daten an das Versicherungs-
unternehmen, die Hallesche Krankenversicherung a.G.. 
Ihre personenbezogenen Daten werden unter Beach-
tung der in Deutschland geltenden gesetzlichen 
Bestimmungen verarbeitet. Die Datenschutzerklärung 
und Informationen gemäß DSGVO finden Sie unter 
https://www.hallesche.de/datenschutz.

Fragen zur Leistungserstattung oder zum 
Versicherungsschutz:
0711  6603-6603
Mo. – Fr. von 8:00 – 20:00 Uhr

Wichtige Hinweise zur Leistungseinreichung:

• Bitte reichen Sie die Verordnung/das Rezept für
Arzneimittel, Hilfsmittel und Heilmittel immer
mit ein.

• Bitte achten Sie darauf, dass aus Rechnungen
für Sehhilfen die Dioptrienwerte hervorgehen.

Hallesche 
Krankenversicherung a. G.
70166 Stuttgart
service@hallesche.de
www.hallesche.de


